

10人困电梯一小时,都没打96333

记住这个救援电话,没准你也会用到

3月8日晚,南京江宁区发生了一起电梯困人事故,10个被困市民都不知道打96333,结果被困一小时才被救出。

现代快报记者 吴胤喆

问题电梯故障不断

3月8日晚7点半,江宁区文鼎广场某影城有人报警,称他们被困在一部电梯里,接警后民警立即赶到了现场,此时电梯停在1楼,但门却怎么也打不开了。透过门上的玻璃可以看到,电梯里挤着十个人,被关市民称已经被困了近一个小时。

电梯维修人员赶到现场后,他先试图用钥匙将门打开,但没有成功,随后又到机房将电梯重新启动,在电梯升至四楼后,被困的十人才得以从电梯中出来。

昨天下午,现代快报记者来到文鼎广场,据了解,楼内的2、3层没有商户,人们一般只会使用电梯到4楼的影城,前晚出故障的是东侧的电梯,已经恢复使用。正好7、8位市民准备乘电梯上楼,记者和他们进入电梯后,电梯却半天未动,而是过了一会儿又自动把门打开,有市民认为是超时或超载,但在记者和另两名男士出电梯后,还是同样的情况,大家最后只能用西侧电梯或

者楼梯上去。记者上到4楼电影院后,发现出问题的电梯又恢复了正常,还有好几批市民上楼来。

到底有没有彻底修好呢?影院工作人员告诉记者,昨天上午维修人员又来检修了一次,应该没问题,至于刚刚为什么电梯没有正常上楼,他们也不清楚。工作人员表示,前晚电梯出故障后,他们立即通知了维修部门并报警,维修人员也确实过了近1小时才到。事后经过协商,初步决定赔付这十位被困市民每人五倍电影票价的金额。“我们差不多每个星期都要喊检修人员检查的,”工作人员称,“平常有人喜欢在电梯里嗑瓜子、丢烟头,这些小东西都可能导致问题,我们会贴一些提醒标志。记者乘电梯下楼时,发现东侧的电梯又没有正常上楼,而且开关门的速度也明显比西侧慢,几分钟之后,东侧电梯的电源被断开,停止了使用。



被困电梯时,96333就是“救命热线” 资料图片

被困人员都没打96333

市民和影院工作人员称,维保人员近一小时到达,是否合乎规定呢?记者从南京市特检院电梯定检部了解到,按照规定,在电梯被困人员拨打96333或其他应急电话后30分钟内,维修人员需要赶到现场,维修人员的时间是怎么耽搁的呢?

记者联系了事故电梯的维保单位南京宁达电梯有限公司,该公司工作人员表示,公司就在江宁区,接到电话后20分钟肯定就能赶过去,不可能“近1小时”才到。记者询问接到电话和派出维修人员以及到达现场的时间,工作人员查后称,维保人员确实是接到电话20多分钟后到达的。

宁达公司负责维保的吴先生详细地介绍了情况,“电梯内部是有96333标志和我们的应急电话的,不论打哪个电话,我们都会30分钟内赶到。但在当晚事故发生后,被困人员和影院的人都没有拨打这两个电话,影院的人首先找了大楼的物业,物业人员没有成功处理好,才通知的我们,就这样耽搁了一段时间。”他还表示,出事故电梯的门锁装置有些磨损,可能会时灵时不灵,“虽然以前没有发生过类似事故,但发现问题后我们曾建议影院更换装置或者停用电梯,但他们一直没有更换或停用,最后才出了这种事情。”

“大哥”说好请客却丢下同伴跑了

他只好悄悄溜走,结果被老板拦下

快报讯(记者 吴胤喆)3月8日晚,一男子偶遇“大哥”,二人在小餐馆吃了一顿后,“大哥”出门打电话就再没回来,男子见势不妙,也想金蝉脱壳,不料老板早有了警惕,将他给拦住了。

3月8日晚8点多,两名男子光顾了王老板在多伦路开的餐馆,点了大煮干丝、酸菜鱼还有一盘茼蒿炒香干,又要了半斤白酒和香烟,账单共计90多元。王老板和老板娘看到桌上已经是杯盘狼藉,以为差不多要结账了,这时一人先出了门,就再没回来。不一会儿,另一人声称自己要出门买烟,王老板见情况不对,立刻带着几个人跟了出去,发现他没有买烟,根本就是想吃霸王餐,果然在附近拦下了准备躲进足疗店的男子。

民警赶到现场了解情况后,男子随某称,“大哥”本来说请自己吃饭,没想到先走了,由于自己身上只有十几块钱,所以动了吃霸王餐的念头,未曾想没能跑掉。随某的老乡随后赶到帮他支付了饭钱。

(蔡先生线索费50元)

老哮喘注意了——

南京哮喘病名医会诊室成立,今起可预约登记了

哮喘是一种非常顽固的慢性疾病,常常反复发作,它不仅严重影响患者的生活质量,对于患者家庭、社会来说,也是沉重的负担。至今,它仍是世界公认的医学难题,被世界卫生组织列为疾病中四大顽症之一。对大部分哮喘患者来说,为控制病情,四处奔波、辗转求医是常事。尤其是进入容易过敏的春季,哮喘患者更是苦不堪言。为帮助这些患者,改善他们的生活质量,本报联合南京恒大中医院共同设立了“老哮喘、老慢支名医会诊室”。市民如有需要,今起可通过84783561预约登记。

通讯员 曾成杰

方便哮喘病人 家门口就能看名医

据介绍,南京恒大中医院是南京市医保定点,全国哮喘病规范诊疗示范单位,全国哮喘病诊疗新技术运用推广单位。该院依托丰富的专家资源及技术优势,特聘原解放军105医院呼吸内科方茂琴主任、原解放军454医院呼吸内科李迎莉主任、原南京军区机关医院呼吸内科王宝华主任三位专家领衔组成名医会诊团。针对老哮喘、老慢支、肺心病、慢阻肺、肺气肿、肺纤维化、尘肺、矽肺等呼吸道疾病进行免费会诊,为其提供科学可行的诊疗方案,切实改善呼吸道疾病患者的生活质量。

规范治疗,哮喘可控制

哮喘很常见,以至于很多人以为这不是个大毛病。但南京恒大中医院呼吸内科主任李迎莉提醒,一旦哮喘发作,就会引起支气管病变,产生咳嗽、胸闷、呼吸困难等

症状,得不到有效治疗的话可能危及生命。当然,患者也不必惊慌,通过规范化治疗,当今的治疗手段可使大部分患者的病情得到控制,工作生活几乎不受影响。

家住南京建邺区52岁的孟先生患有哮喘病20多年,来院之前由于激素摄入过量,面部浮肿,咳嗽不止。“我才来医院住了10天,症状就已经好转,这个病都20多年了,终于在这里给我控制住了。”孟先生激动地说道。“他就是在之前的治疗中过量摄入激素,当时是好转了,就不管以后的治疗了,患者就会依赖药物。他来院之后我们给他进行了规范治疗,运用‘TTY净肺克喘综合靶向疗法’进行治疗,该疗法通过介入到相应的经络,起到抗炎、杀毒作用,精制中药汤剂化作千万个小清洁工,把肺部和气道逐步地彻底打扫,把这些病毒清除。并且通过逐步的治疗和修复,使肺部功能逐步得到恢复,还肺部一个清亮的环境,这是治愈哮喘、气管炎、肺气肿的关键时期之一。”李迎莉主任介绍道。

温馨提示

会诊活动期间,专家挂号紧张,就诊请提前预约,电话025—84783561



“老哮喘、老慢支名医会诊室”专家简介

李迎莉 副主任医师

中华医学会江苏呼吸分会会员
中华呼吸病学会分会委员
原解放军454医院呼吸科主任

个人简介:

毕业于第二军医大学,从事呼吸内科医疗、教学和科研工作30余年,先后四次获得军队科技进步四等奖,一次医疗成果三等奖,在《中华结核呼吸杂志》《中华老年医学杂志》《国外医学呼吸杂志》等一类杂志发表过5篇论文,在《江苏医药》等二类医学杂志发表过10多篇文章。

擅长领域:

呼吸道感染、支气管哮喘、支气管炎、肺气肿、慢性阻塞性肺疾病,急性和慢性呼吸衰竭等。

王宝华 副主任医师

中华医学会呼吸内科分会委员
中国医学会哮喘科协会会员
哮喘病康复专业委员会委员
原南京军区机关医院呼吸内科专家

个人简介:

毕业于上海第二军医大学,临床工作40余年,一直致力于慢性呼吸系统疾病的诊治与临床研究,曾先后在《中华医学杂志》《呼吸内科杂志》《上海第二军医大学学报》等国家级、省级医学刊物上发表论文30余篇,获国内医学科技成果二等奖一项。

擅长领域:

支气管哮喘、变异性哮喘、支气管炎、肺气肿、肺心病等疾病的诊治。

方茂琴 副主任医师

中国职业安全健康协会顾问
中国医师协会会员
江苏省医学会内科分会会员

个人简介:

南京恒大中医院呼吸内科副主任医师,从事慢性呼吸系统疾病的诊治与临床研究近60年,曾多次参加国内外各种呼吸内科学术论坛,在《中华老年医学杂志》《呼吸内科杂志》《职业病防治杂志》等国家级、省级医学刊物上发表论文10余篇,曾获先进科技成果三等奖一项。

擅长领域:

尘肺、矽肺、肺纤维化病、肺心病、老慢支、慢阻肺、支气管扩张、支气管哮喘等疾病的诊治。